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2次方程式の解の公式

■　 2次方程式の解の公式（この公式は暗記して下さい）

ax2 + bx+ c = 0 の解は x =
−b±

√
b2 − 4ac

2a
である。

例題 　 4x2 − 7x+ 2 = 0 を解きなさい。

解答 　 a = 4, b = −7, c = 2を x =
−b±

√
b2 − 4ac

2a
に入れて

x =
−b±

√
b2 − 4ac

2a
=

−(−7)±
√
(−7)2 − 4× 4× 2

2× 4
=

7±
√
49− 32

8
=

7±
√
17

8

1 2次方程式 3x2 − 9x+ 5 = 0 について，次の問いに答えなさい。

⑴ この式の場合 a = ，b = ，c = である。

⑵ (1)のとき −b±
√
b2 − 4ac

2a
を計算しなさい。

2 2次方程式 x2 + 3x− 5 = 0 について，次の問いに答えなさい。

⑴ この式の場合 a = ，b = ，c = である。

⑵ (1)のとき −b±
√
b2 − 4ac

2a
を計算しなさい。

3 2次方程式 3x2 − 5x+ 1 = 0 について，次の問いに答えなさい。

⑴ この式の場合 a = ，b = ，c = である。

⑵ (1)のとき −b±
√
b2 − 4ac

2a
を計算しなさい。

⑸x=1±
√
2⑹x=2±

√
2⑺x=

2±
√
3

2

数学プリント#224⑼x=
3±

√
13

2
⑽x=

−7±
√
73

4
⑾x=

3±
√
5

2
⑿x=

5±
√
13

2
⒀x=

−3±
√
41

4
⒁x=

7±
√
13

6
⒂x=

−7±
√
57

2
⒃x=

1±
√
113

145⑴x=−2±
√
7⑵x=

3±
√
3

2
⑶x=2±

√
5⑷x=

−1±
√
11

2
4 次の 2次方程式を解きなさい。
⑴ 5x2 − 9x− 1 = 0 ⑵ x2 − 5x+ 2 = 0

⑶ 2x2 − 3x− 1 = 0 ⑷ 3x2 + 5x− 3 = 0

⑸ 2x2 + 5x− 10 = 0 ⑹ 2x2 − x− 4 = 0

⑺ 2x2 − x− 2 = 0 ⑻ 2x2 − x− 8 = 0
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⑼ x2 − 3x− 1 = 0 ⑽ 2x2 + 7x− 3 = 0

⑾ x2 − 3x+ 1 = 0 ⑿ x2 − 5x+ 3 = 0

⒀ 2x2 + 3x− 4 = 0 ⒁ 3x2 − 7x+ 3 = 0

⒂ x2 + 7x− 2 = 0 ⒃ 7x2 − x− 4 = 0

⑹x=
1±

√
33

4
⑺x=

1±
√
17

4
⑻x=

1±
√
65

4

数学プリント#221⑴a=3,b=−9,c=5⑵
9±

√
21

62⑴a=1,b=3,c=−5⑵
−3±

√
29

23⑴a=3,b=−5,c=1⑵
5±

√
13

64⑴x=
9±

√
101

10
⑵x=

5±
√
17

2
⑶x=

3±
√
17

4
⑷x=

−5±
√
61

6
⑸x=

−5±
√
105

4
5 次の 2次方程式を解きなさい。（ルートの中がもう少し計算できるタイプ）
⑴ x2 + 4x− 3 = 0 ⑵ 2x2 − 6x+ 3 = 0

⑶ x2 − 4x− 1 = 0 ⑷ 2x2 + 2x− 5 = 0

⑸ x2 − 2x− 1 = 0 ⑹ x2 − 4x+ 2 = 0

⑺ 4x2 − 8x+ 1 = 0
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